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Předseda Senátu Miloš Vystrčil navštíví ve dnech 1. – 4. června 2026 (s cestou 31. 5. – 5. 6.)
pracovně Taiwan. Součástí programu bude jednání s taiwanskými politickými zástupci –
prezidentem, viceprezidentkou, předsedou Legislativního dvora, dále ministry zahraničí,
zdravotnictví a sociální péče, ekonomických záležitostí, Národní rozvojové rady či pro vědu
a technologie. Předseda Vystrčil se rovněž setká s bývalou prezidentkou Taiwanu Tsai Ing-
wen.

Předseda Senátu Miloš Vystrčil k cestě uvedl: „Na pozvání předsedy Legislativního dvora Han Kuo-
yu se vydám v termínu 1. – 4. 6. na zahraniční cestu na Taiwan. Součástí programu bude jednání s
taiwanskými politickými zástupci – prezidentem, předsedou Legislativního dvora a zástupci všech
parlamentních stran, dále ministry zahraničí, zdravotnictví, hospodářství či pro vědu a technologie a
také jednání se zástupci z hospodářské, univerzitní, vývojové a kulturní oblasti s důrazem na
podporu aktivit a cílů české doprovodné delegace.“

Dodal: „Českou delegaci na Taiwanu bude dále tvořit cca 40 zástupců byznysu, univerzit a kultury. V
rámci nabitého programu proběhne odhalení Lavičky Václava Havla, otevření české třídy na Národní
univerzitě Chengchi a s podnikatelskou misí organizovanou Svazem průmyslu a dopravy a Česko-
tchajwanskou obchodní komorou otevřeme český pavilón na předním mezinárodním startupovém
veletrhu InnoVEX.“

Předsedu Vystrčila na cestě doprovodí početná delegace: podnikatelská mise organizovaná Svazem
průmyslu a dopravy a Česko-tchajwanskou obchodní komorou, zástupci univerzit (Masarykovy
univerzity, Univerzity Karlovy a Českého vysokého učení technického v Praze) a odborné a kulturní
sféry, kteří mj. na Taiwanu připomenou odkaz Václava Havla. „Taiwan je dnes nezpochybnitelným
motorem globální AI infrastruktury. Dominuje výrobě nejpokročilejších čipů, jeho ekonomika loni
rostla skoro šestkrát rychleji než ekonomika EU. V rámci mise s námi na Taiwan míří firmy ze
strojírenství, high-tech výroby, IT a kyberbezpečnosti, ale také společnosti zaměřené na výzkum a
vývoj v perspektivních oblastech, jako jsou energetika, letectví nebo virtuální realita. Ale také firmy
ze zdravotnictví, cestovního ruchu a služeb,“ komentoval byznysovou delegaci člen představenstva
Svazu průmyslu a dopravy Petr Jonák a dodal: „Podnikatelé si dopředu domluvili velké množství
byznysových schůzek a mají velmi dobrou příležitost stát se součástí tamních technologických a
dodavatelských ekosystémů.“

Tiskový briefing k plánované cestě proběhnul v Senátu ve čtvrtek 28. 5., více na webu Senátu.

Program

Neděle 31. 5., Praha

8:30 vyjádření pro média, odletová hala Letiště Václava Havla (terminál 1, přepážky 184-188)

Pondělí 1. 6., Taipei

12:00 setkání s předsedou Legislativního dvora HAN Kuo-yu
14:30 tisková konference předsedy Senátu a předsedy Legislativního dvora



15:30 setkání s viceprezidentkou HSIAO Bi-khim
17:15 setkání s vedením taipejského metra Taipei Rapid Transit Corporation

Úterý 2. 6., Taipei

9:00 přijetí prezidentem LAI Ching-te
11:10 pracovní oběd pořádaný ministrem zahraničních věcí LIN Chia-lung
13:30 zahájení veletrhu InnoVEX
15:30 setkání s ministrem zdravotnictví a sociální péče SHIH Chung-liang
18:00 promítání filmu „Jsem Tchajwanec“

Středa 3. 6., Taipei

9:00 Havlovská konference za účasti bývalé prezidentky TSAI Ing-wen, Národní univerzita
Chengchi
10:45 setkání předsedy Senátu a zástupců českých a taiwanských univerzit
11:20 slavnostní otevření české třídy spojené s podpisy univerzitních dohod
14:00 odhalení Havlovy lavičky, Daan Park
15:10 prohlídka výstavy „Václav Havel známý neznámý“
16:30 setkání s ministrem Národní rady pro vědu a technologie WU Chen-wen

Čtvrtek 4. 6., Taipei

9:30 setkání se starostou Taipeje CHIANG Wan-an
11:00 jednání s ministrem pro ekonomické záležitosti KUNG Ming-hsin a ministrem Národní
rozvojové rady YEH Chun-hsien
14:00 tisková konference předsedy Senátu a ministra zahraničních věcí LIN Chia-lung
16:30 návštěva KoMiCo, globální poskytovatel polovodičových a high-tech součástek

Pátek 5. 6., Praha

10:00 tiskový briefing po návratu, Tiskové centrum, Senát (recepce C1)

Kontakt pro média na místě: Lada Faldynová, Tiskové oddělení Senátu, tel.: 704 644 464, e-mail:
faldynoval@senat.cz.

https://www.senat.cz/zpravodajstvi/zprava.php?id=4069
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